
Русский язык. 2 классс 

 Итоговый тест          Вариант 

 

1.В конце какой строчки надо поставить вопросительный знак? 

«Вы знаете Тараса 

  Он гроза второго класса 

  Он идёт – дрожит весь класс 

  Вот каков этот Тарас »        Агния Барто 

 

 

   2.В каком слове все согласные звуки мягкие? 

1) Коньки        2)лейки    3)чижики       4)щука 

   

  3.В каком слове количество букв больше количества звуков? 

1) Корень       2) чайник    3)листок       4)ёжик 

 

  4.Найди слово, которое нельзя переносить. 

1) Ученик     2)лайка          3)якорь         4)яблоко 

 

  

  5. В каком двусложном слове ударный слог второй?  Подчеркни . 

Белый    опёнок    сморчок    груздь 

 

6. В каком слове пропущена буква «а»?    

1)л…пата       2)…дежда       3) ст…кан       4)М…сква 

 

7. В какой строчке пропущены только буквы «а»? 

1)  стуч…т   д…тлы 

2)  в…заные   перч…тки 

3)  п…ть   крольч…т 

4)  выруч…й   товарищ… 

 8. В какой строке во всех словах пропущена буква г? 

1. Вра…, сту.., бере… 

2. Кру…, сне…, кри… 

3. Сапо…, утю…, дру… 

4. Творо…, пиро…, ве… 

9. В какой строке записаны только глаголы? 

1) Молчание, стучит, говорящий. 

2) Напишу, позвонил, лечит. 

3) Танец, окружить, действие. 

4) Летучий, стучишь, гулять. 



 

10. В каких случаях слово употребляется с предлогом? Подчеркни.  

 (за)рулём;   (при)зрак;   (при)ветре;   (у)кроп;   (у)окна;   (для)души;    

(мимо)холма;    (из)бушка;    (за)втрак;    (под)ёлкой;   (под)виг; 

(по)пугайчик;  (перед) обедом;  (до)брота;  (за)спиной;   (на)казание;    

(без)них;   (у)пня 

       

11. В какой строке записаны однокоренные слова? Выдели корень 

      1)  рисунок, нарисованный,  рисовый 

      2) горе, горный, горючее 

      3) оса, осина, подосиновик 

      4) носик, носатый, переносица 

  12.Какое слово не является синонимом к слову ненастный (день)?  

1. Пасмурный 

2. Непогожий 

3. Хмурый 

4. Грустный  

 

    13.Какое слово в предложении не следует писать с большой буквы? 

Подчеркни. 

Картина Художника Ильи Глазунова.  

    14. Укажи грамматическую основу предложения. 

       Сторож угостил ребят чудесным пчелиным мёдом. 

1) Угостил медом. 

2) Угостил ребят. 

3) Сторож угостил. 

4) Ребят мёдом.  

15. Определи количество предложений в тексте. Запиши четвёртое 

предложение. 

Была ясная ночь у избушки стоял козёл он поднял ножку на ножке 

серебряное копытце блестит прыгнул козёл на крышу по крыше серебряным 

копытцем бьёт из-под ножки камешки дорогие посыпались. 

Ответ:__________________  

__________________________________________________________________

__ 
 


